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Ecem EZİLMEZ

Sessiz fırtınaların içinde: 
Aşırı sakin bir sinir krizi

>6’da

Simru SİLAHTAROĞLU

Önlükler hazır mı?

>2'de

�Son dönemde özellikle Antalya’da 
yaşanan yüksek kira artışları ve ba-
rınma kentin en büyük sorunu hali-

ne geldi. İYİ Parti Antal-
ya Milletvekili Aykut 
Kaya da TBMM’ye son 
kira fiyatları ile ilgi-
li Araştırma Önergesi 
verdi. Kaya’nın sundu-
ğu önerge reddedil-
di. 2’de

önerge verdİGÜVEN 
GÜNEŞ

Öğretmenlerden 
birliktelik çağrısı
Eğitim İş Sendikası’na bağlı öğretmenler bugün iş bırakıyor. Eğitim-Sen Şube Başkanı 

Nurettin Sönmez iş bırakma eylemini eleştirerek, “Ortak hareket gerekli” dedi

�Eğitim-İş Sendikası’na bağlı öğ-
retmenler bugün iş bırakma eyle-
mi yapacak. Öğretmenler, eğitim 
sistemindeki eksikliklere ve eğitim 
emekçilerinin yaşadığı sorunlara 
dikkat çekmek istiyor. 

İş bırakıyorlar 
�Eğitim İş Sendikası’nın iş bırak-

ma eylemini eleştiren Eğitim-Sen 
Şube Başkanı Nurettin Sönmez  
“Biz bütün sendikaların ortak bir 
eylemlilikle bu sürece müdahil 
olmasını savunuyoruz” dedi. 4’te

ortak hareket önemlİ

�nurettin sönmez

�Büyükşehir 
Belediyesi Kum-
luca, Beykonak 
ve Mavikent 
Toptancı Halle-
ri 2023-2024 se-
zon açılışı tören-
le yapıldı. 5’te

�Büyükşehir Belediyesi’nin bu yıl 
13’üncüsünü gerçekleştireceği Antal-
ya Kitap Fuarı bugün saat 14.30’da 
resmi açılış töreniyle kapılarını ziya-
retçilerine açıyor. 6’da

çiftçiye 
destek 

devam ediyor 

Geleceğimize 
yön veriyorsunuz
�Başkan Muhittin Böcek, “Dün-

yanın en kutsal mesleğini ya-
pan siz değerli öğretmenlerimiz 
geleceğimize yön vermeye de-
vam ediyorsunuz” dedi. 4’te

Başkan Muhİttİn Böcek’İn Öğretmenler Günü mesajı:

13. Antalya Kitap 
Fuarı kapılarını açıyor

Barınma sorunu 
önergesine ret

İYİ Parti Milletvekili Kaya’nın 
kira fiyatları nedeniyle 
Türkiye Büyük Millet 

Meclisi’ne sunduğu Meclis 
Araştırma Önergesi AKP ve 
MHP oylarıyla reddedildi

Kadınların sesi 
yükselecek

�SES üyeleri, 25 Kasım Kadına Yöne-
lik Şiddetle Mücadele ve Dayanış-
ma Günü’nde kadına yönelik şid-
dete karşı sesini yükseltecek. 5’te

Prof. Dr. Kadıoğlu’dan 
tropikal meyve uyarısı
�Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, tropi-

kal meyve yetiştiriciliğinin yeral-
tı ve yerüstü su kaynakları üzerin-
de baskı yarattığını söyledi. 4’te

Su kaynakları 
için panel yapıldı
�Bu yıl 22’nci-
si düzenlenen 
GROWTECH AN-
TALYA Fuarı’nda 
iklim krizi ve su 
konuşuldu. 5’te

Kumluca, Beykonak ve 
Mavikent Toptancı Halleri sezon 
açılışına katılan Başkan Böcek, 

“Çiftçimize sahip çıkmaya 
çalışıyoruz. Devletin de sahip 

çıkmasını diliyorum” dedi



2 GÜNCEL24 KASIM 2023
CUMA

Simru
 SİLAHTAROĞLU

Önlükler hazır mı?
Bugün özel ve anlam-

lı bir gün; 24 Kasım 
Öğretmenler Günü. 

Toplumun en kutsal mesleği 
olarak kabul gören öğret-
menliği icra eden eğitimci-
lerimizi onurlandırmak için 
çeşitli etkinliklerin düzen-
lendiği bir anma günü. Ve 
de ülkemizin en önemli ba-
kanlıklarından biri Milli Eği-
tim Bakanlığı, öğretmenleri-
mizin bu anlamlı gününde 
onlara beyaz önlüklerinin 
(!) dağıtılacağını açıklamıştı. 
Hani diyoruz atanmayı bek-
leyen yüz binlerce öğretmen 
varken öğrenciler öğretmen-
siz, öğretmenler işsiz iken. 
Öğretmenlerin sınıfta ders 
verirken giyecekleri beyaz 
önlükler dağıtılınca, eğitimle 
ilgili sorunlar çözülecek mi? 
Merak ediliyor da.

***
Bakanlığın, iki tip olarak 

hazırlattığı önlükler, 24 
Kasım Öğretmenler Günü’n-
de dağıtılacaktı ya, önlükler 
hazır mı acaba? Aslında 
hediye vermek de almak da 
çok hoş ama öğretmenlerin 
hediye tercihi farklı.  On-
lar 24 Kasım Öğretmenler 
Günü’nde önlük hediye edi-
leceğine, ‘mülakat kaldırıldı 
müjdesi verilsin, atanama-
yan öğretmenler atansın’ 
istiyordu. Eğitimcilerin açık-
lamalarına göre, ‘bekleme 
lüksü kalmayan yüz binlerce 
öğretmen atanmayı bekliyor, 
zira eğitimde öğretmen açığı 

var’. Peki, öğretmen ataması 
ne zaman? Ankara’nın dedi-
ğine göre, Bakanlık tarafın-
dan açılacak kontenjanla 
birlikte 2024 yılında yeni 
öğretmen atamaları yapıla-
cakmış. Hatırlanırsa, Bakan-
lık öğretmen atama takvimi 
ve branş dağılımı için Ekim 
ayı sonunu işaret etmişti. Ve 
bütçe olanakları çerçevesine 
ihtiyaç duyulan alanlarda ve 
sayıda öğretmen ataması ya-
pılmasının planlandığı açık-
lanmıştı. İnşallah diyelim de 
öğretmenler işsiz, öğrenciler 
öğretmensiz kalmasın.

***
Bu arada, mülakat konusu 

da netleşti mi ne dersiniz? 
Zira Bakanlık mülakattan 
vazgeçmiyor gibiydi. Milli 
Eğitim Bakanı, mülakatsız 
öğretmen alınamayacağının 
altını çizerek ‘öğretmen 
alımlarında mülakat şart’ 
diyordu. Öğretmen atama-
sında yenilenecek mülakat 
sistemine ilişkin detaylar 
da netleşiyor gibi. Misal, 
yeni mülakat sistemine 
göre, aday kimin huzu-
runda mülakata gireceğini 
bilmeyecekmiş. Jüri üyeleri 
de kimin mülakata girece-
ğini bilmiyormuş. Adaylar 
ancak, jüri üyelerinin kim 
olduğunu mülakat günü 
öğrenecekmiş. Yani torpil 
mekanizması kaldırılacak. 
Peki, şeytanın avukatlığı-
nı yapalım ‘bugüne kadar 
torpil mi varmış?’

HAYATA GÜLÜMSE

Son dönemde özellikle Antalya’da ya-
şanan yüksek kira artışları ve barın-
ma kentin en büyük sorunu haline 
geldi. Antalya Kiracılar Dayanışması 

Platformu üyeleri de 36 maddeden oluşan 
önerilerini meclise sunmak amacıyla geçti-
ğimiz günlerde Ankara’ya gitti. Antalya Ki-
racılar Dayanışması Platformu Kurucusu 
Cengiz Kul, Ankara’da çoğu milletvekili ile 
görüşemediklerini belirtirken “TBMM’de 
TİP Genel Başkanı Erkan Baş, Gelecek Par-
tisi milletvekili Serap Yazıcı Özbudun ve İyi 
Parti’den Aykut Kaya yanımızda oldu” ifa-
delerini kullandı. 

AYKUT KAYA’DAN ÖNERGE

İYİ Parti Antalya Milletvekili Aykut Ka-
ya’nın ise TBMM’ye verdiği Araştırma Öner-
gesi AKP ve MHP oylarıyla reddedildi. 
TBMM’de konuşma yapan 
Aykut Kaya, Antalya’daki 
barınma sorununa değine-
rek  “Bir ülkede konut fiyat-
ları hızla artıyorsa konuta eri-
şim zorlaşmaya başlar, konut 
fiyatları hızla artarken gelirler-
deki artış bunun oldukça geri-
sinde kalıyor ise barınma kri-
zi baş göstermeye başlar. İşte 
ülke olarak bugün içinde bu-
lunduğumuz durum bu. İnsan-
ların en temel haklarından biri 
barınma hakkıdır. Sadece son 
2 yılda verilere göre konut fi-
yatları ülke genelinde ortalama 

yüzde 447 artarken kendi ilim 
Antalya’da yüzde 550 artmış 
bulunmaktadır. Kiralar da ko-
nut fiyatlarından farklı bir du-
rumda değil. Bugün kendi ilim 
Antalya’da kamu görevlileri-
nin, emeklilerin, asgari ücretli 
çalışanların kiralık ev bulma 
imkanı yok denecek kadar az-
dır. Bu sorun yüzünden in-
sanlar çok büyük sıkıntılar 
yaşamakta, aile içi huzursuz-

luklar artmaktadır. Boşanma oranları yük-
selmekte ve barınma ihtiyacını karşılayama-
maktan dolayı eğitimine ara veren öğrenci 
sayısı her geçen gün artmaktadır. Barınma 
krizi sorununun nedenlerini anlamak ve ge-
reken çözümleri üretmek üzere Meclis Araş-
tırma Komisyonu kurulmasını teklif ediyo-
rum” ifadelerini kullandı. Kaya’nın “Barınma 
Sorunu ve Fahiş Kiralar” hakkında verdiği 
Meclis Araştırma Önergesi, AKP ve MHP oy-
larıyla reddedildiği belirtildi.  

HABER MERKEZİ  

Manavgat’ta Cumhur İttifa-
kı’nın büyük ortağı ve iktidar parti-
si AK Parti’de aday adaylığı başvu-
ru süreci dün saat 19.00 itibarıyla 
tamamlandı. Manavgat Beledi-
ye Başkan adaylığı için AK Parti 
İlçe Teşkilatı’na Selçuk Üniversite-
si eski Rektörü Prof. Dr. Süleyman 
Okudan, önceki dönem belediye 
başkan adayı Hasan Öz ile birlik-
te Emel Özden, Merve Güvenlioğlu, 
Süleyman Öz, Turgay Akar, Batu-
ralp Kaya, Ali Rıza Öner ve Abdul-
kerim Yeşildağ başvuruda bulun-
du. AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Ali 
Erol, belediye başkan aday adaylı-
ğı için başvuruları aldıklarını belir-
terek, “Parti ve Cumhur İttifakı ola-
rak amacımız, Manavgat’ı iktidarla 
buluşturmak. Aday adaylığı başvu-
rusunda bulunan arkadaşlarımız 
çok zorlu bir göreve talip oldu. Ken-

dilerine çıktıkları bu onurlu yolda 
başarılar diliyorum” dedi.

TEMAYÜL YOKLAMASININ 
YAPILACAK

İlçe teşkilatının şu ya da bu ada-
yın yanında yer alması gibi bir 
durumun söz konusu olmadığını 
kaydeden Başkan Erol, “Bizim göre-
vimiz, genel merkezimiz tarafından 
belirlenecek olan adayın etrafın-
da kenetlenerek, ilçemizi iktidar-
la buluşturmaktır. Biz, herhangi bir 
olumsuz duruma mahal vermeden 
tıpkı milletvekili genel seçiminde 
ve cumhurbaşkanlığı seçiminde ol-
duğu gibi 31 Mart’ta da başarılı bir 
çalışmanın ardından ilçemizi ikti-
darla buluşturmak istiyoruz” diye 
konuştu. AK Parti’de pazar günü 
aday adaylarıyla ilgili temayül yok-
lamasının yapılacağı belirtildi. DHA

Barınma sorunu 
önergesine ret

İYİ Parti Antalya Milletvekili Aykut Kaya’nın özellikle Antalya’da 
artış gösteren kira fiyatları nedeniyle Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne 
sunduğu Meclis Araştırma Önergesi AKP ve MHP oylarıyla reddedildi

AK Parti Manavgat’ta 
9 aday adaylık başvurusu
Manavgat’ta 31 Mart 2024’te yapılacak olan Mahalli İdareler Seçimi 

için AK Parti İlçe Teşkilatı’na 9 aday adaylığı başvurusu yapıldı

Valİ Şahİn Elmalı’da
Vali Hulisi Şahin, Elmalı 

Kaymakamlığı, Elmalı Cum-
huriyet Başsavcılığı ve Elmalı 
Belediyesi’ni ziyaret etti. 

İlçenin durumu ve yürütü-
len çalışmalar hakkında bilgi 
alan Vali Hulusi Şahin, Keten-
ci Ömer Paşa Cami, Bakırcılar 

Çarşısı, Tarihi Elmalı Evleri, Si-
nan-i Ümmi, Vahib-i Ümmi 
ve Abdal Musa türbelerini de 
ziyaret etti. 

Vali Hulusi Şahin ilçede yü-
rütülen restorasyon çalış-
malarını da yerinde incele-
di.  DHA

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, Antalya’da, Türk Dev-
letleri Parlamenter Asamblesi (TÜRKPA) Ka-
dın- Erkek Fırsat Eşitliği’nin Sağlanması ve 
Kadınların Güçlenmesi Programı (KEFEK) 
Başkanlar Toplantısı’nda konuştu. Toplantı-
yı, kadınların güçlenmesine yönelik gelecek 
vizyon ve hedeflerinin iş birliği içinde tayin 
edilmesi anlamında önemli bulduğunu be-
lirten Bakan Göktaş, TÜRKPA’nın 2008 yılın-
da 21’inci yüzyılda kurulan ilk uluslarara-
sı Türk teşkilatı olarak da tarihe geçtiğini ve 
Adriyatik’ten Çin Seddi’ne kadar geniş bir 
coğrafyaya yayılan Türk kimliğinin birlik ol-
ması, ülkelerin her alanda güçlenmesine 
hizmet edeceğine inandığını söyledi. Bakan 
Göktaş, 2024’te Türk Dünyası Aile Çalışta-
yı’nı gerçekleştireceklerini de açıkladı.

12’nci Kalkınma Planı’nda kadınlara yö-
nelik hedeflere ayrı başlıkta özel olarak yer 
verdiklerini kaydeden Bakan Göktaş, şun-
ları söyledi: “Kadınların tüm imkanlardan 
eşit biçimde yararlanmaları, her türlü şid-
det ve ayrımcılıktan uzak yaşamaları, her 
alanda temsil ve katılımlarının artırılma-
sı çalışmanın temel amaçları arasında yer 
alıyor. Kadının Güçlenmesi Strateji Belge-

si ve Eylem Planı’nda da çalışma başlıkları-
mızı Eğitim, Sağlık, Ekonomi, Liderlik ve Ka-
rar Alma Mekanizmalarına Katılım, Çevre 
ve İklim Değişikliği olarak belirledik. Kadın-
lara yönelik tüm çalışmalarımızın ana he-
deflerinden biri de önlerine bir engel gibi 
çizilen görünmez sınırları aşmalarına yar-
dım etmektir. Bakanlık olarak kadınların 
sosyal yaşama ve istihdama katılımına yö-
nelik yürüttüğümüz pek çok proje mevcut. 
Bu projelerimizin her biri fırsat eşitsizliği-
nin yarattığı boşluğu kapatmaya, kadınla-
rın daha özgür ve daha kararlı olmalarına 
hizmet edecektir. Üzülerek belirtmek iste-

rim, yapılan araştırmalar gösteriyor ki, dün-
yanın neresinde olursa olsun kadın siyaset-
çiler erkek siyasetçilere kıyasla daha fazla 
psikolojik yıldırmaya (mobbing) maruz ka-
lıyor. Bu durumu değiştirecek adımları atı-
yoruz ve daha fazlasını gerçekleştirmek için 
çalışmaya devam ediyoruz.”

Bakan Mahinur Özdemir Göktaş’ın ko-
nuşmasının ardından, TBMM KEFEK Baş-
kanı AK Parti Sakarya Milletvekili Çiğdem 
Erdoğan Atabek, AK Parti Antalya Milletve-
kili Tuba Vural Çokal ve Azerbaycanlı heye-
tin katılımıyla 2 ülke arasında iş birliği pro-
tokolü imzalandı. DHA

Alman acenteler 
Antalya’ya geldi

Türkiye’deki otellerin sa-
tışını yapan Almanya’da-
ki acenta sahipleri, 3 günlük 
info gezisi kapsamında Antal-
ya’ya geldi. SunExpress Hava-
yolları ortak organizasyonun-
da Aska otellerini görmek ve 
turizmin başkentini tanımak 
amacıyla gelen acentalar, te-
sisleri yerinde inceledi. Gü-
venli turizm sertifkasyonunu 
yerinde görmek ve uçuşlarda 
ulaşılabilirliğe bakmak ama-

cıyla Antalya’nın konuğu olan 
acentacılar, info gezisi yaptı. 
Belek, Manavgat, Alanya ve 
Kundu’daki tesislerde incele-
melerde bulunan acenta sa-
hipleri ve yetkililer, Side Apol-
lon Tapınağı, Side Antik Kenti, 
Aspendos Tiyatrosu, Alanya 
Kızılkule gibi tarihi ve turist 
yerleri gezdi. Antalya’da plaj 
ve sahilleri de gören Alman 
acentalar, turizm sektörüne 
tam not verdi.  DHA

Kadınlara uzaktan çalışma modelİ
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Cuma PazarCumartesi Pazartesi Perşembe
Batı Side Köprülü kavşağı üzerin-

de otobüs, panelvan ve hafif ticari 
aracın karıştığı zincirleme trafik kaza-
sında 1 kişi yaralanırken, yaklaşık 1 
saat boyunca trafik akışı tek şeritten 
kontrollü olarak sağlandı. İHA

Boş sebze kasası kazaya neden oldu

Sayı: 13794
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 6 TL
Yıllık abone bedeli 2.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: MET Kurye 0242 244 47 19

Yıl: 40

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502
ZAYİ

Akdeniz Üniversitesi Uygulamalı 
Bilimler Fakültesi Uluslararası Ticaret 

ve Lojistik bölümünden aldığım 
öğrenci kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.
EYLÜL HAN

Öğrenci No: 20234752010

Muratpaşa ilçesindeki bir lisede 
meydana geldiği iddia edilen olayda, 2 
kız öğrencinin, sınıfına gittikleri başka bir 
kız öğrenciyle kavga ettiği anlar cep tele-
fonu kamerasına yansıdı. Görüntülerde 
2 öğrencinin, saçlarından tuttuğu kız öğ-
renciyi akranlarının gözü önünde tekme 
ve yumruk vurarak darbettiği yer aldı. 
Saldırıya uğrayan kız öğrencinin aldığı 
darbelerle yere düştüğü görüldü. Sınıfta-
ki diğer öğrencilerin seyrettiği akran zor-
balığı, bir öğrenci tarafından cep telefonu 
ile kaydedildi. Olaydan sonra darbedilen 
öğrencinin annesinin Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Merkezi’ne (CİMER) yaptığı şika-
yet üzerine adli ve idari soruşturma baş-
latıldı. Konu ile ilgili soruşturma sürdürü-
lüyor.  DHA

Antalya’nın Demre ilçesi Köşker-
ler Mahallesi’ndeki bir evde uyuşturucu 
madde bulundurulduğu ve ticaretinin ya-
pıldığı ihbarı üzerine polis ekipleri hare-
kete geçti. Şüpheli Y.A.’nın evinin yanın-
da bulunan serada arama yapan ekipler, 
esrar bitkisi tespit etti. Evde de yapılan 
aramalarda 4 kilo 390 gram esrar ele ge-
çirildi. Uyuşturucu maddeyi plastik kova, 
plastik turşu ve yağ bidonlarına doldu-
ran şüpheli Y.A. ‘uyuşturucu madde ye-
tiştirmek ve ticaretini yapmak’ suçundan 
gözaltına alındı. Savcılıkta ifadesi alınan 
Y.A. ticaret yapmadığını uyuşturucuyu 
kendisinin kullandığını söyledi. Y.A. çıka-
rıldığı mahkemede tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi. DHA

D
eniz Kuvvetleri Komutan-
lığı tarafından Antalya’nın 
Sarısu açıklarından icra 
edilen tatbikat, Deniz Kuv-
vetleri Komutanı Orami-

ral Ercüment Tatlıoğlu’nun katılımıyla 
gerçekleşti. Akdeniz’in önemli tatbi-
katlarından biri olan DOĞU AKDE-
NİZ-2023’e NATO Daimi 
Mayın Karşı Tedbirle-
ri Görev Grubunda yer 
alan 1 İspanya, 2 İtalya 
ve 1 Türkiye görev gemi-
si, Amerika Birleşik Dev-
letleri ve Pakistan’dan 
ise birer deniz karakol 
uçağı katıldı. ABD, Azer-
baycan, Bahreyn, Bir-
leşik Arap Emirlikleri, 
Brezilya Kuveyt, Suudi 
Arabistan ve Ürdün ol-

mak üzere toplam 8 ülkeden 59 yaban-
cı gözlemci ise tatbikatı takip etti.

Tatbikatta ayrıca Türk Deniz Kuvvet-
leri Komutanlığının en yeni ve en güç-
lü üyelerinden birisi olan TCG ANA-
DOLU da görev yaptı. TCG ANADOLU 
gemisinde yer alan yerli ve milli im-

kanlarla üretilen zırhlı amfibi hü-
cum aracı (ZAHA) ve gemiye konuşlu 
LCM’ler ile sahile intikal edildi. Muha-
rip Olmayanların Tahliyesi Tatbikatı’n-
da senaryo gereği TCG Anadolu’da mo-
tor çalıştıran 3 helikopterden ikisi önce 
alanın güvenliğini sağ-

lamak maksadıyla sahile intikal etti. 
Daha sonrasında 3. helikopter ise sahi-
le fast dropla iniş gerçekleştirdi. Tatbi-
katın devam senaryosunda ise I. İnö-
nü Denizaltısı’ndan alınan yaralı yine 
helikopterle içerisinde hastane barın-

dıran TCG ANADO-
LU gemisine getirildi. 
Tatbikat, faaliyet icra 
eden personelin ko-
muta kademesini se-
lamlaması ile sona 
erdi. Ayrıca Azerbay-
canlı ve Türk personel 
helikopterden halatla 
hızlı iniş yaparak Tür-
kiye ve Azerbaycan 
bayrakları ile komu-
ta kademesini selam-
ladı. İHA

 

İstanbul’da oturan Zeliha Nur ile Efe Sa-
met Aslan kardeşlere çocuk yaşta SMA Tip-2 
teşhisi konuldu. Çocukluktan bu yana vakit-
lerinin çoğunu evde geçirmek zorunda ka-
lan kardeşlerden Samet Aslan, bir süre sonra 
makinelere bağlı yaşamaya başladı. O gün-
den sonra ailesi de Samet’i hayata bağlaya-
cak bir uğraş içerisine girdi. Bu sırada Samet, 
sosyal medya hesaplarında paylaşmak için 
ablası ile mizah videoları çekmeye başladı.

İSTANBUL’DAN ANTALYA’YA GELDİLER

İlk paylaştığı videolarda hastalığını kullan-
dığına dair tepkiler alan Aslan kardeşler, pes 
etmedi ve videolar çekmeyi sürdürdü. Video-
ları binlerce kişi tarafından izlenen kardeşler, 
bir yandan da sosyal medya mecralarından 
gelir elde edip, ihtiyaçları olan makineleri al-
mak için çalıştı. Bu sırada Aslan kardeşler, 
Antalya SMA ve Genetik Hastalıklarla Mü-
cadele Derneği’nce tedavi için Antalya’ya ge-
tirildi.

Samet’in hayallerini gerçekleştirmeye ça-
lıştıklarını söyleyen Antalya SMA ve Genetik 
Hastalıklarla Mücadele Derneği Kamile Kurt, 
“Samet ve Zeliha’yı tedavileri için Antalya’ya 
getirdik. Eksik cihazlarımız vardı. Dernek ola-
rak bu cihazları temin ettik. Şu anda gezebi-
liyor ve bunun devam etmesi için desteklere 
ihtiyacımız var” dedi. DHA

Tatbikat 
nefes kesti
Türk Deniz Kuvvetleri 

Komutanlığı 
tarafından düzenlenen 

DOĞU AKDENİZ-23 
Tatbikatı izleyenlerin 

nefesini kesti

‘Akran zorbalığı’ 
kameraya yansıdı

Bir lisede 2 kız öğrencinin, 
sınıfın ortasında ve 

akranlarının gözü önünde bir 
kız öğrenciyi saçından çekip, 

tekme ve yumruklarla darbettiği 
anlar cep telefonu ile kaydedildi. 
Akran zorbalığı ile ilgili adli ve 

idari soruşturma başlatıldı

Demre’de serada yetiştirdiği 
uyuşturucuyu turşu ve yağ 
bidonlarına doldurup satan 
şüpheli Y.A. tutuklanarak 

cezaevine gönderildi

Uyuşturucuyu 
bidona saklamış

Mizah videoları ile 
yaşama tutundular

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde tedavi gören SMA Tip-2 
hastası kardeşler Zeliha Nur ile Efe Samet Aslan, çekip, sosyal 
medyadan paylaştıkları mizah videoları ile yaşama tutunuyor

Jandarmadan yarım tonluk
kaçak tütün operasyonu
Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı tali-

matları doğrultusunda jandarma ekipleri, 
Alanya İlçesinde C.A.C.’ye ait ikametgahta 
tütün doldurma makinası ile kaçak tütün-
leri boş makaronlara doldurarak iş yerleri-
ne sattığı ihbarıyla harekete geçti. Jandar-
ma timleri, savcılık izniyle şüphelinin ev ve 
işyerine baskın yaptı. Yapılan aramalarda 
2 adet elektrikli otomatik sigara doldurma 
makinesi, 3 adet manuel sigara doldurma 
makinası, 3001 adet sökülmüş bandrol, 292 
bin 600 adet boş makaron, 57 bin 780 adet 
doldurulmuş makaron, 617 adet elektronik 
sigara kiti ele geçirildi.  DHA

Çalıştığı İnşaatta ölü bulundu
Sıva ustası, çalıştığı inşa-

atta ölmüş halde bulundu. 
Olay, saat 10.00 sıralarında 
Muratpaşa ilçesi Üçgen Ma-
hallesi 96 Sokak üzerinde bu-
lunan 5 katlı inşaatın birinci 
katında meydana geldi. İnşa-
atın sıva işlerini tamamlayan 
Sabri Çelik, başka bir inşaat-
ta iş buluncaya kadar 3-4 gün 
inşaatta kalmak için görevli-
lerinden izin alarak konakla-
maya başladı. Sabah inşaa-
ta gelen işçiler Çelik’in yanına 
gittiklerinde odasında hare-
ketsiz yattığını fark edince duru-
mu hemen 112 Acil Çağrı Merke-

zi’ne bildirdi. İhbarla inşaata sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin yaptıkları inceleme-

de Sabri Çelik’in hayatı-
nı kaybettiği belirlendi. 
Ölüm haberini duyan Çe-
lik’in yakınları ve çalışma 
arkadaşları üzüntü yaşar-
ken, polis olayla ilgili in-
celeme başlattı. Çelik’in 
cenazesi olay yeri ince-
leme ekiplerinin çalış-
masının ardından otopsi 
yapılmak üzere Antal-
ya Adli Tıp Kurumu Mor-
gu’na kaldırıldı. Çelik’in, 
gece saatlerinde göğüs 

ağrısı şikayetiyle ilgili hastaneye 
gittiği ve kalp rahatsızlığı bulundu-
ğu öğrenildi. DHA

TCG ANADOLU 

GEmisi de 

tatbikatta 
yer aldı
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Yurttan
kısa kısa

Politika faizi 
yüzde 40 oldu

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez 
Bankası Para Politikası Kurulu’ndan 
yapılan açıklamada, politika faizi olan 
1 hafta vadeli repo ihale faiz oranının 
yüzde 35’ten yüzde 40 düzeyine yük-
seltilmesine karar verildiği bildirildi. 
Açıklamada, Ekim ayında bir miktar 
gerileyen manşet enflasyonun son 
Enflasyon Raporu’nda sunulan görü-
nümle uyumlu seyrettiği vurgulandı.

Ankara’da komşu 
dehşeti: 5 kişi öldü

ANKARA’DA T.Ü. (72), üst katta 
oturan ailenin çocuklarının gürültü 
yaptığı gerekçesiyle çıkan tartışmanın 
ardından pompalı tüfekle katliam yap-
tı. Saçmaların isabet ettiği evde oturan 
aileden 2’si çocuk 5 kişi yaşamını yitir-
di. Şüpheli T.Ü. ise adrese giden Sincan 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 
merdivenlerde otururken bulundu. 
Katliam şüphelisi gözaltına alındı.

Gelin-kaynana 
kavgası kanlı bitti

ANKARA’NIN Polatlı ilçesinde K.D. 
(29) beraber yaşadığı kayınvalidesi 
M.D. ile kahvaltı sırasında tartışma 
yaşadı. K.D., tartışmanın ardından 
ekmek bıçağı ile M.D.’ye saldırdı. 
Komşuların ihbarıyla eve gelen sağlık 
ekipleri, M.D.’nin hayatını kaybetti-
ğini belirledi. K.D. polis ekiplerince 
gözaltına alındı. Olay hakkında soruş-
turma başlatıldı.

Siirt’te maden 
göçüğü: 3 ölü

SİİRT’İN Şirvan ilçesi Maden kö-
yünde Cengiz Holding’e bağlı Etibakır 
arama şirketinde ait bakır madeni 
ocağında meydana gelen göçükte 
2 mühendis, 1 işçi hayatını kaybe-
derken olay sonrasında başlatılan 
soruşturmada 3 kişi gözaltına alındı. 
Siirt’in en büyük tesisi olarak yapılan 
tesisin 25 yıllık ömrünün bulunduğu 
belirtildi.

Mardin’de polis 
gözaltına alındı!

MARDİN’İN Midyat ilçesinde 

Gülcan Yeşilmen (24), apartman 

dairesinde silahla vurulmuş 

halde bulunmuş ve kaldırıldığı 

hastanede yaşamını yitirmişti. 

Olayla ilgili yürütülen soruş-

turmayı devralan İl Jandarma 

Komutanlığı ekiplerince, Gül-

can’ın birlikte yaşadığı ismi belir-

tilmeyen polis memuru sevgilisi 

gözaltına alındı. 

Yediemin’de 
yeni dönem

YEDİEMİN Otoparklarındaki 

hacizli araçların ekonomiye 

tekrar kazandırılması için hayata 

geçirilen düzenlemede yeni 

dönem dün başladı. Borçları 

nedeniyle aracı haczedilen kişi-

ler 10 gün içerisinde araçlarını 

Yediemin Otoparklarından alabi-

lecek. Kişi 10 gün içinde başvuru 

yaparsa eğer, yediemin ücretini 

ödemek kaydıyla aracını iade 

alabiliyor. 

Zonguldak’tan 
acı haber geldi

ZONGULDAK’IN Ereğli ilçesinde, 

19 Kasım’da yaşanan olumsuz 

hava koşulları nedeniyle içeri-

sinde 12 mürettebatı ile birlikte 

batan yük gemisinde bir gün 

sonra bir mürettabatın cansız 

bedeni kıyıya vurmuş halde 

bulunmuştu. Yeri belirlendikten 

sonra aramaların 42 dalgıç tara-

fından sürdürüldüğü çalışmaların 

beşinci gününde 1 mürettebatın 

daha cansız bedenine ulaşıldı.

DHA-İHA

Eğitim-İş Sendikası’na bağlı öğ-
retmenler, ülke genelinde bu-
gün iş bırakma eylemi yapacak. 
Eğitim-İş Sendikası üyesi öğret-

menleri bugün iş bırakıyor.  Öğretmen-
ler, eğitim sistemindeki eksikliklere ve 
eğitim emekçilerinin yaşadığı sorunla-
ra dikkat çekmek ve bu sorunların çö-
zümü için farkındalık oluşturmak ama-
cıyla 24 Kasım Öğretmenler Günü’nde 
iş bırakma eylemiyle seslerini duyur-
mayı hedefliyor.

EĞİTİM SEN’DEN ELEŞTİRİ

Eğitim İş Sendikası’nın 24 Kasım 
Öğretmen Günü’nde gerçekleştiri-
leceği iş bırakma eylemini eleştiren 
Eğitim-Sen Şube Başkanı Nu-
rettin Sönmez  “Biz 
bütün sendikaların 
ortak bir eylemlilik-
le bu sürece müdaha-
le etmesini savunu-
yoruz. Her hangi bir 
sendikanın tek başı-
na ön almak için aldığı 
eylem kararlarının ne 
kamu emekçilerine ne 
de eğitim emekçilerine 
bir katkısının olmaya-
cağını biliyoruz. Birlik-
te mücadeleyi örecek 
adımları atmaları ge-
rektiğini belirtiyoruz” 

diye konuştu.

SORUNLAR DEVAM 
EDİYOR 

Eğitime ayrılan bütçe-
nin ve öğretmenlerin ya-
şadığı ekonomik sıkıntıla-
ra dikkat çekmek amacıyla 
kendilerinin de eylemleri-
ne devam edeceklerini be-
lirten Nurettin Sönmez, 
“Hazırlanan bütçenin eği-

time emekçilerine bir katkısı olmadı-
ğı gibi sermayeden yana bir bütçe ol-
duğunu dile getiriyoruz ve getirmeye 
de devam edeceğiz. Eğitim emekçileri 
adeta açlığı ve sefalete mahkûm edil-
miş durumda. Sesimiz duyulana ka-
dar bu eylemlerimize devam edece-
ğiz. Şu anda bir öğretmenin özellikle 
Antalya ve büyükşehirlerde aldıkla-
rı maaşlarla yaşama şansları yok. Öğ-
retmenlerin aldıkları ücret Antalya’da 
ancak kiralarını karşılayabilir. Çoğu 

yerde maaşları kiraları dahi karşılaya-
mayacak düzeyde. Bunun neticesin-
de çok sayıda öğretmen farklı şehirle-
re tayinlerini istemek zorunda kalıyor. 
Bu da ilerleyen dönemlerde okullar-
da öğretmen açığına ve öğretmen bu-
lamama sorunlarına yol açacaktır. Bu 
durum eğitim kalitesini de etkileye-
rek düşmesine neden olacaktır. Eğitim 
emekçilerinin insanca yaşaması adına 
taleplerimizin karşılana dek eylemleri-
mizi sürdüreceğiz” dedi.

Muratpaşa Belediyesi’nin bu yıl 
‘Yeşile Dönmek’ temasıyla 3’üncü-
sünü düzenlediği ‘+0.5 Akdeniz’in 
Geleceği’ Çevre Çalıştayı, İTÜ İklim 
Değişikliği Araştırma ve Uygula-
ma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Mik-
dat Kadıoğlu’nun ‘Kentlerde iklim 
risk yönetimi’ konferansıyla başla-
dı. Prof. Dr. Kadıoğlu, Türkiye’nin yıl-
da ortalama 112 milyar metreküp-
lük potansiyeliyle su stresi çeken bir 
ülke olduğuna dikkat çekti. Antalya 
bölgesinde özelinde tropikal meyve 
yetiştiriciliğinin yeraltı ve yerüstü 
su kaynakları üzerinde büyük bas-
kı yarattığını dile getiren Prof. Dr. 
Kadıoğlu, avokado, mango gibi tro-
pikal meyvelerin üretiminin plan-
lanması gerektiğini söyledi. Prof. Dr. 
Kadıoğlu, “Alanya muzuyla idare 
edin” dedi. 

Prof. Dr. Kadıoğlu, ayrıca, kent-
sel dönüşüm çalışmalarının da ikli-
me duyarlı bir bakışla ele alınması 
gerektiğinin altını çizdi. 2100 yılına 
kadar hava sıcaklıklarında 4-7 de-
rece arasında artış beklendiğinin al-
tını çizen Prof. Dr. Kadıoğlu, kentsel 
dönüşüm çalışmalarında cadde ve 
sokak planlarında, kat yükseklikle-
rinde doğal havalandırmanın geliş-
tirilmesi gerektiğini söyledi. 

Kadıoğlu, beklenen bu sıcaklık ar-
tışının aynı zamanda mevsimsel tu-
rizm hareketlerinde değişime ne-
den olacağını belirterek Antalya’nın 
özellikle yayla turizmi olmak üzere 
turizmde çeşitliliğe gitmesi gerekti-

ğini ifade etti.
Çalıştayın açılışında ayrıca Mu-

ratpaşa Belediyesi Başkanvekili Hü-
seyin Sarı da belediyenin yüzünü 
‘yeşile’ dönen çalışmalarından baş-
lıklar paylaştı. Muratpaşa Belediye-
si’nin 2030 yılına kadar yetki bölge-
lerinde sera gazı emisyonunu yüzde 
40 azaltmayı ve iklim değişikliği-
ne karşı önlemler almayı taahhüt 
eden ‘Avrupa Belediye Başkanla-
rı İklim ve Enerji Sözleşmesi’ne ta-
raf olduğunu belirten Sarı, kısa adı 

SECAP olan Muratpaşa Belediye-
si Kurumsal Enerji ve İklim Eylem 
Planı hazırlayan Antalya’nın ilk ilçe 
belediye olduklarını sözlerine ekle-
di. Türkan Şoray Kültür Merkezi’nde 
gerçekleşen çevre çalıştayında ikin-
ci gün, aralarında İstanbul, İzmir Bü-
yükşehir Belediyelerinin de olduğu 
16 belediye ‘Yeşile Dönebilmek için 
Belediye Uygulamaları’ başlıklı otu-
rumda iklim kriziyle mücadele için 
geliştirdikleri projeleri sunacakları 
oturumla devam edecek. DHA

Öğretmenlerden 
birliktelik çağrısı

Eğitim İş Sendikası’na bağlı öğretmenler bugün iş bırakıyor. Eğitim-Sen Şube 
Başkanı Nurettin Sönmez ise iş bırakma eylemini eleştirerek “Biz bütün 

sendikaların ortak bir eylemlilikle bu sürece müdahale etmesini savunuyoruz” dedi

Prof. Dr. Kadıoğlu’dan 
tropikal meyve uyarısı

Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, tropikal meyve yetiştiriciliğinin yeraltı ve 
yerüstü su kaynakları üzerinde büyük baskı yarattığını avokado, mango 

gibi tropikal meyvelerin üretiminin planlanması gerektiğini söyledi
Başkan Muhittin Böcek’in 
Öğretmenler Günü mesajı:

Geleceğimize 
yön veriyorsunuz

Büyükşehir Belediye Başkanı Mu-
hittin Böcek, 24 Kasım Öğretmenler 
Günü nedeniyle bir mesaj yayımla-
dı. Başkan Böcek’in mesajı şöyle; “Ba-
şöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün devrim ve ilkeleri doğrul-
tusunda karanlıkları aydınlatan, gele-
ceğimizin güvencesi çocuklarımızı ye-
tiştirmek için özveri ve sevgiyle görev 
yapan değerli öğretmenlerimizin 24 Ka-
sım Öğretmenler Günü’nü kutlarım. Bi-
limin, aydınlığın ve Cumhuriyetimizin 
tüm değerlerinin nesilden nesile aktarıl-
masını sağlayan, bizlere verdikleri eği-
timle ülkemize hizmet etmemize vesi-
le olan elleri öpülesi öğretmenlerimize 
ne kadar teşekkür etsek azdır. Dünya-
nın en saygın ve en kutsal mesleğini 
yapan siz değerli öğretmenlerimiz bil-
gi ve tecrübelerinizle önce sınıfları ar-
dından ülkemizin geleceğini aydınlata-
rak geleceğimize yön vermeye devam 
ediyorsunuz. Gelecek gençlerin, genç-
lerse siz öğretmenlerin eseridir. Başöğ-
retmen Atatürk’ün ‘Öğretmenler; yeni 
nesli, Cumhuriyetin fedakâr öğretmen 
ve eğitimcilerini, sizler yetiştireceksiniz 
ve yeni nesil, sizin eseriniz olacaktır’ sö-
zünde de işaret ettiği gibi Cumhuriyeti-
mizin ikinci yüzyılını sizlerin yetiştirdiği 
çocuklarımız ve gençlerimiz inşa ede-
cekler” dedi.  DHA
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Dünyadan 
kısa kısa

Hollanda’da 
Wilders kazandı

HOLLANDA’DA düzenlenen erken 
genel seçimin ardından başlayan oy 
sayım işleminde sona gelindi. Son 
anketlere göre “Hollanda›nın Trump’ı” 
olarak nitelendirilen aşırı sağcı Geert 
Wilders liderliğindeki Özgürlük Partisi, 
150 sandalyenin 37’sini kazandı. Dilan 
Yeşilgöz-Zegerius liderliğindeki Özgür-
lük ve Demokrasi için Halk Partisi 24 
sandalye ile üçüncü sırada yer aldı.

Şifa Hastanesi’ne 
İsrail’den baskın

İSRAİL güçlerinin Gazze Şeridi’nin 
en büyük sağlık tesisi Şifa Hastane-
si’ne düzenlediği baskında, hasta-
nenin Direktörü Muhammet Abu 
Salmiya ve çok sayıda sağlık personeli 
gözaltına alındı. İsrail ordusu, Gazze 
Şeridi’nin güneyindeki Han Yunus 
kenti ile Gazze Şeridi’nin merkezindeki 
Nuseyrat Mülteci Kampı’na saldırı 
düzenledi.

New York Valisi: 
Terör şüphesi yok

ABD-Kanada sınırındaki Niagara 
Nehri üzerinde yer alan Rainbow Köp-
rüsü’nde meydana gelen ve 2 kişinin 
hayatını kaybetmesine neden olan 
patlamaya dair detaylar netleşmeye 
başladı. Düzenlediği basın toplantısın-
da terör saldırısı iddialarına değinen 
New York Valisi Kathy Hochul, “Şu 
anda terör saldırısına dair bir belirti 
yok” dedi. 

ABD, Husilerin 
İHA’larını vurdu

ABD Merkez Komutanlığı, Yemenli 
Husilerin kontrol ettiği bölgelerden 
kalkış yapan İHA’ların Kızıldeniz’de 
USS Thomas Hudner savaş gemisi 
tarafından vurulduğunu duyurdu. 
Yapılan açıklamada, “USS Thomas 
Hudner (DDG 116) 23 Kasım sabahı 
(Yemen saatiyle) Yemen’de Husilerin 
kontrolündeki bölgelerden fırlatılan 
çok sayıda tek yönlü saldırı İHA’sını 
düşürdü” denildi.

Kuzey Kore’den 
misilleme geldi

GÜNEY KORE’NİN 2018 yılında 

Kuzey Kore ile imzalanan askeri 

gerilimleri azaltmaya yönelik 

anlaşmayı kısmen askıya alma-

sına Pyongyang yönetiminden 

misilleme geldi. Kuzey Kore 

Savunma Bakanlığı’ndan yapı-

lan açıklamada, “Kuzey Kore’nin 

uydu fırlatması, meşru müdafaa 

hakkı çerçevesinde atılan bir 

adımdır” ifadelerine yer verildi.

Ukrayna için 
yardım paketi

UKRAYNA Savunma Ba-

kanlığı, 20 ülkenin katıldığı 

Kara Tabanlı Hava Savunma 

Koalisyonu’nun Ukrayna’ya olan 

‘yeni savunma yardım paketinin 

önemli noktalarını’ açıkladı.Sa-

vunma paketinde Hollanda’nın 

Ukrayna’ya 2 milyar avroluk 

askeri yardımı ve Almanya’nın 

ise 4 IRIS-T sistemi, 8 bin yeni 

tanksavar mayını, 1 Patriot siste-

mi yardımı yer aldı.

Çin’de zatürre 
vakaları artıyor

DÜNYA Sağlık Örgütü (DSÖ) 

Çin’den, ülkenin kuzeyinde 

çocuklar arasında yayıldığı bil-

dirilen ‘tanı koyulmamış zatürre 

vakaları’ hakkında daha fazla 

bilgi istedi. Açıklamamım ardın-

dan, Çin Ulusal Sağlık Komisyonu 

yetkilileri, solunum yolu hastalığı 

olan çocukların teşhis ve bakımıy-

la yakından ilgilenildiğine dair bir 

açıklama yaptı.

DHA-İHA

Büyükşehir Belediyesi Kumlu-
ca, Beykonak ve Mavikent Top-
tancı Halleri 2023-2024 sezon 
açılışı törenle yapıldı. Açılış tö-

renine Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek, MHP Antal-
ya Milletvekili Hilmi Durgun, Kumlu-
ca Belediye Başkanı Mustafa Köleoğlu, 
Finike Belediye Başkanı Mustafa Ge-
yikçi, Demre Belediye Başkanı Gülsüm 
Cengiz, meclis üyeleri, muhtarlar, siya-
si parti temsilcileri, STK başkanları ve 
üreticiler katıldı.

Antalya Büyükşehir Belediye Başka-
nı Muhittin Böcek törende yaptığı ko-
nuşmada Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’ne ait 21 hal, 998 komisyoncu ve 
917 tüccar ile işlem hacmi olarak Tür-
kiye’de birinci sırada oldukları vurgu-
ladı. Ticaret Bakanlığı kayıtlarına göre 
Türkiye’de en çok toptancı haline sa-
hip belediye olduklarına dikkat çeken 
Başkan Böcek, “Alanya ve Kaş ilçele-
rimizde iki adet yeni Toptancı Hal Şu-
besi’nin inşaatı devam ediyor. Yapımı-
nı tamamladığımız Manavgat Toptancı 
Hali’nin taşınma süreci de tamamlan-
dı” dedi. 

ÇİFTÇİMİZE SAHİP ÇIKIYORUZ

Başkan Böcek, Kumluca’ya ya-
pılan yatırım miktarının 947 
milyon TL olduğunu belirterek, 
“Çocuk kreşi ve gündüz bakıme-
vi, Beykonak Sulama Tesisi, Çev-
re Dostu Çiftçi Kart, içme suyu ve 
kanalizasyon yatırımları, kırsal 
hizmetler yol yatırımları, Kum-
luca Atatürk Stadyumu, Kumlu-
ca Gıda Kurutma Tesisi, Kumluca 
Yaş Meyve Sebze Paketleme Te-
sisi Kumluca’ya kazandırdığımız 
hizmetlerden bir kaçı” dedi. Baş-
kan Böcek, Antalya’daki 55 su-
lama kooperatifinin sulama su-
yunda kullandığı elektriğin yüzde 

85’ini Büyükşehir Belediyesi olarak 
ödediklerini belirterek “Bu şekilde çift-
çimize sahip çıkmaya çalışıyoruz. Dev-
letin de çiftçisine sahip çıkmasını dili-
yorum” ifadelerini kullandı. 

Başkan Böcek, Kumluca Yaş Sebze ve 
Meyve Komisyonları Dernek Başkanı 
Rahmi Açıkyürek’in hizmet binası tale-

bi için de en kısa zamanda ihaleye çı-
karak yapılacağı sözünü verdi. Başkan 
Böcek, Kumluca hal sezonunun hayırlı 
ve bol bereketli olmasını diledi. 

AÇIKYÜREK’TEN TEŞEKKÜR 

Kumluca Yaş Sebze ve Meyve Ko-
misyoncuları Derneği Başkanı Rahmi 

Açıkyürek artan girdi mali-
yetleri ve üretim maliyetleri-
nin altında oluşan fiyatların 
çiftçilerin belini büktüğü-
ne dikkat çekti. Açıkyürek, 
geçen yılki sezon açılışın-
da Başkan Muhittin Böcek’e 
ilettikleri talepler arasında 
yer alan hal güvenlik kame-
ra sisteminin kullanıma su-
nulduğunu belirterek, “Ha-
limize katkılarından dolayı 
Muhittin Başkanımıza te-
şekkür ediyorum” dedi. 

Kumluca Ziraat Odası 
Başkanı Hidayet Kökçe de 

üretimin devam etmesi için suya ihti-
yaç olduğunu belirterek “Derin sondaj-
lardan su çıkarıyoruz ama bunun da 
elektrik bedeli çok fazla. Sağ olsun Mu-
hittin Başkanımızın bu konuda önemli 
destekleri var” diyerek sulama suyun-
da kullanılan enerji desteği için Baş-
kan Böcek’e teşekkür etti. 

Kumluca Belediye Başkanı Mustafa 
Köleoğlu da Kumluca’nın Türkiye’nin 
sebze deposu olduğuna değinerek yeni 
hal sezonunun hayırlı ve bol kazançlı 
olmasını diledi. 

PLAKET TAKDİM ETTİ

Açılış konuşmalarının ardından 
Kumluca Yaş Sebze ve Meyve Komis-
yoncuları Derneği Başkanı Rahmi 
Açıkyürek, Kumluca’ya katkılarından 
dolayı Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek ve Kumluca 
Belediye Başkanı Mustafa Köleoğlu’na 
teşekkür plaketi takdim etti. 
HABER MERKEZİ

Sağlık ve Sosyal Hizmet 
Emekçileri Sendikası (SES) 
üyeleri, kadınlara yöne-
lik yapılan şiddeti protesto 
edecek. SES Antalya Şube-
si, 25 Kasım’da saat 14.00’te 
Aydın Kanza Parkı’ndan Cumhuriyet 
Meydanı’na gerçekleştirilecek yürü-
yüş ve miting ile kadına yönelik şid-
dete karşı bir araya gelecek. Kadın-
ların, erkek ve devlet şiddetine karşı 
çıkarak seslerini duyuracaklarını be-
lirten SES Antalya Şubesi Kadın Sek-
reteri Nurcan Eğlenti, “25 Kasım’da 
sokağa çıkan kadınlar; erkek, devlet 
şiddetine ve cinsel şiddete karşı sesi-
ni yükseltecek” dedi.

KADINA YÖNELİK DÜŞMANI 
SÖYLEMLER

Dünyada ve ülkemizde sağ, muha-
fazakâr iktidarlar, savaş ve şiddet po-
litikalarıyla kadın kimliğine ve eme-
ğine dönük saldırılarını sürdüğünü 
söyleyen Eğlenti, “Biz kadınların mü-
cadelesi her zaman olduğundan çok 
daha fazla baskıyla susturulmaya ça-
lışılıyor. Evde, işte, okulda, sokakta, 
sosyal medyada, dijital platformlarda 
erkek şiddetine maruz bırakılıyoruz. 
Erkek şiddetine dair veriler iktidarlar 
tarafından açıklanmıyor. Şiddet va-
kalarının üstü örtülmeye çalışılıyor. 
2022 yılında erkek şiddeti 334 kadını 
öldürdü. Sadece 2022 verilerine bak-
tığımızda bile şiddetin hedefi haline 
gelen kadınların sayısının arttığını 

görüyoruz. LGBTİ+ örgütlerinden ge-
len raporlar nefret söyleminin de her 
geçen gün arttığını gösteriyor. Ama 
AKP-MHP iktidarı sorun çözmek yeri-
ne kadın düşmanı siyasetine ve nef-
ret söylemlerine yenilerini ekliyor” 
ifadelerini kullandı.

KADINLAR MEYDANLARDA 
OLACAK

Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçi-
si kadınlara ayrımcılık, mobbing, 
emek sömürüsü, güvencesiz, es-
nek ve örgütsüz çalışma koşulları-
nın dayatıldığını söyleyen Eğlenti, 
“Ucuz iş gücü olarak görülüyoruz. 
Ancak örgütlü mücadelemizle bu 

emek sömürüsünü bertaraf ede-
ceğiz. Biz biliyoruz ki; 25 Kasım in-
sanlık tarihinde kadınlara yönelen, 
vahşi bir şiddetin, bir insanlık ayıbı-
nın, bir utancın yıldönümü olduğu 
gibi, aynı zamanda kadınların patri-
karyaya, faşizme ve sömürüye kar-
şı duruşunun da yıldönümüdür.25 
Kasım da Savaşa, şiddete, yoksullu-
ğa, sömürüye karşı barışı, hayatları-
mızı ve haklarımızı savunmaya de-
vam edeceğiz. Tüm sağlık ve sosyal 
hizmet emekçisi kadınları 25 Kasım 
Cumartesi günü saat 14.00’te Aydın 
Kanza Parkı’ndan Cumhuriyet Mey-
danı’na yapılacak yürüyüş ve mitin-
ge davet ediyoruz” dedi.

Çİftçİye destek devam edİyor

Büyükşehir 
örnek oluyor

Kumluca, Beykonak ve Mavikent Toptancı Halleri sezon açılışına katılan Başkan Böcek, 
“Çiftçimize sahip çıkmaya çalışıyoruz. Devletin de çiftçisine sahip çıkmasını diliyorum” dedi

Kadınların sesi 
yükselecek

Sağlık ve Sosyal Hizmet Emekçileri Sendikası (SES) Antalya Şubesi 
üyeleri, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele ve Dayanışma 

Günü’nde, kadına yönelik şiddete karşı sesini yükseltecek

GÜVEN 
GÜNEŞ

GROWTECH ANTALYA Fuarı çerçeve-
sinde iklim krizi ve su kaynaklarının 
korunmasına ilişkin panel düzenlen-
di. Tüm dünyadaki içilebilir su kaynak-
larının yaklaşık yüzde 70’inin tarımsal 
sulamada kullanıldığına dikkat çeki-
len panelde, su krizinin çözülebilmesi 
için modern tarım sulama sistemlerinin 
yaygınlaştırılması gerektiği vurgulandı. 
AGRO TV Ankara Temsilcisi Galip Umut 
Özdil moderatörlüğünde gerçekleştiri-
len su paneline katılan Türkiye İş Ban-
kası Tarım Bankacılığı Pazarlama Bölü-
mü Müdürü Kerem Akıner, ARC Water 
Technologies Yönetim Kurulu Başkanı 
Alkan Canbay ile TürkTraktör Kalite Gü-
vence ve Yalın Yönetim İş Lideri Ergun 
Özdamar, su krizine ilişkin önemli bil-
giler paylaştı. Su krizinin önüne geçe-
bilmek ve bu konuda yatırımlar yapıl-
ması için çiftçilerin finanse edilmesinin 
çok önemli olduğunu kaydeden Akıner, 
“Su tüketimi Birleşmiş Milletler verile-
rine göre tüm dünyada son yüz yılda 6 
kat artmış. Çoğalan nüfus ve dolayısıy-
la gıda tüketiminin de artması su tüke-
timini tetikliyor. Türkiye bir tarım ülkesi 
olsa da su konusunda zengin kaynakla-
rımız yok. Türkiye’deki tarımsal alanla-
rın sadece 3’te biri sulanıyor. Bunun da 
yüzde 70’i vahşi sulama sistemiyle sula-
nıyor. Eğer su konusunda önlem alına-
caksa öncelikle tarımdan başlanmalı” 
diye konuştu.  İHA

 

Su kaynakları 
için panel yapıldı
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Antalya’ya özel bulmaca köşesi

Sessiz fırtınaların içinde: 
Aşırı sakin bir sinir krizi
Gökyüzü bulutlu ama 

rüzgar sessizce esi-
yor. Dışarıdan bakıl-

dığında sakin ve huzurlu bir 
manzara gibi görünüyorum. 
Âmâ epeyce sakin bir sinir 
krizinin içindeyim. Duygu-
larımın en derin yerlerinde-
ki dalgaların gücünü dışa 
vurmadan ve hatta kendime 
bile söylemeden içimdeki 
dengeyle baş başa yaşamaya 
çalışıyorum. 

Sessizliğin içinde tüm 
duygusal fırtınaların gizli bir 
dansı var. Bu aşırı sakinliğin 
içinde ise müthiş bir sinir 
krizi… 

Sakinlik bazen içimdeki 
kaos dolu çığlıkların bir 
maskesi, bazense içimde 
yankılanan fırtınanın sessiz 
bir şahidi gibi. Her bir sessiz 
çığlık ise fırtınanın mücade-
lecisi.

Aslında belki en karmaşık 
duygular, yüzeyde durgun 
bir sakinlik maskesinin arka-
sına gizleniyor. Tüm bu ses-
siz çatışmaların orta yerinde 
kelimelerle ifade edilemeye-
cek bir boşluk yatıyor. Sanki 
her an bu boşluğun en ücra 
köşesine çekilecekmişim 
gibi hissediyorum.

En çarpıcı olanı da, bu 
çalkantının, sakinliğin 

ardında ne kadar derinlere 
saklanabileceğini görmek. 
En dokunaklı olanı ise dış 
dünyaya sükuneti sunarken, 
içimdeki koca evrende belki 
ufak bir çalkantının yarat-
tığı anlamlandırılamadığım 
derin hisler.

Bazen bir donuk bakış, 
içimdeki kavgayı gizle-
menin bir yolunu bulmuş 
gibi davranıyor. Donuk 
bir bakış içimdeki kavgayı 
gizlemenin en mükemmel 
yolu olabilir mi? Belki 
de bu soru bu savaşın en 
kuytu köşesine ışık tutuyor. 
Yüzeyde temiz ve berrak, 
derinliklerde ise dalgaların 
gizli bir gücü var.

Belki de bu kaosun içinde 
kaybolmamak için bu sessiz 
yüz ifadesi en doğru olan 
rotadır. Dalgalarla başa çık-
mak için çırpınmak yerine 
suyun yüzeyine salıvermek 
gibi kendini. 

İçimizdeki denizin 
gizemli derinliklerinde kay-
bolmuş tüm hislerin izini 
sürmek, gemiyi batırmadan 
sessiz ama dev çalkantıların 
ardındaki anlamı keşfetmek 
sessizliğin boğuk sesindeki 
karmaşıklığı anlamaya bir 
adım daha atabilmek için 
kuvvettir belki.

Ecem
 EZİLMEZ

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde bu yıl bu yıl 24 Ka-
sım - 3 Aralık tarihleri arasında dü-
zenlenecek 13. Antalya Kitap Fuarı 

24 Kasım Cuma günü kapılarını kitapsever-
lere açıyor. Cam Piramit Fuar ve Kongre Mer-
kezi’nde düzenlenecek Kitap Fuarında bu yıl 
263 yazar ve 204 ulusal ve uluslararası yayı-
nevi Antalyalılarla buluşacak. ‘Cumhuriyeti-
mizin ikinci yüzyılını birlikte yazıyoruz’ slo-
ganıyla gerçekleştirilecek kitap fuarının bu 
yılki açılış onur konuğu ünlü yazar Ahmet 
Ümit olacak. 24 Kasım Öğretmenler Günü’n-
de saat 14.30’da resmi açılış töreni gerçek-
leştirilecek, bu yıl öğretmenlere ithaf edilen 
kitap fuarında birbirinden değerli yazarlar 
okurlarıyla buluşacak.

Ayşe Kulin, Barış Doster, Barış Terkoğlu, 
Feyza Altun, Barış Pehlivan, Prof. Dr. Celal 
Şengör, Cihad Yaycı, Dilara Pamuk, Ezo Su-
nal, Akademisyen anne Saniye Bencik Kan-
gal, Hakan Günday, Işıl Işık, İlker Başbuğ, 
İrfan Değirmenci, Yılmaz Özdil, İsmail Küçük-
kaya, Saadet Özkan, Mine Söğüt, Mete Ya-
rar, Serhat Yabancı, Timur Soykan, Nurullah 
Genç, İnci Aral, Murat Ağırel, Moruvaki, Zey-
nep Oral, Serkan Karaismailoğlu, Müfit Can 
Saçıntı gibi bir çok değerli yazar Kitap Fuarın-

da imza günü ve söyleşi gerçekleştirecek. An-
talya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek de iki kitabı ile birlikte fuar boyunca 

okurlarıyla imza gününde buluşacak. Başkan 
Böcek, tüm Antalyalıları, öğrencileri, gençle-
ri, fuara davet etti. DHA

Konyaaltı Belediyesi kültür sanat etkin-
liklerine devam ediyor. Nazım Hikmet Kong-
re ve Fuar Merkezi’nde Konyaaltı Belediyesi 
Türk Sanat Müziği Korosu tarafından düzen-
lenen “Beraber ve Solo Şarkılar Solistler Ge-
çidi” konseri ile vatandaşlar müzik ziyafeti 
yaşadı. Şef Tayfun Yönlü yönetiminde ger-
çekleşen konserde birbirinden güzel eserleri 

peş peşe seslendiren solistler, salonu doldu-
ran dinleyiciler tarafından konser sonun-
da dakikalarca ayakta alkışlandı. Konyaaltı 
Belediyesi olarak ilçede kültür-sanat etkin-
liklerine önem verdiklerini ve bu yönde ça-
lışmalarını sürdürdüklerini söyleyen Konya-
altı Belediye Başkanı Semih Esen, “Konyaaltı 
Belediyesi olarak ilçemizde vatandaşlarımı-

zı kültür-sanat etkinlikleri ile buluşturma-
ya devam ediyoruz. Belediyemiz bünyesinde 
oluşturduğumuz Türk Sanat Müziği koro-
muz kurulduğu günden beri konserler vere-
rek vatandaşlarımızın ruhuna hitap ediyor. 
Yağmurlu havaya rağmen konserimize katı-
lan tüm hemşerilerimize teşekkür ediyorum” 
dedi.  BÜLTEN 

13. Antalya Kitap Fuarı 
kapılarını açıyor

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin bu yıl 13’üncüsünü 
gerçekleştireceği Antalya Kitap Fuarı bugün saat 14.30’da 

resmi açılış töreniyle kapılarını ziyaretçilerine açıyor

Konyaaltı’nda 
TSM rüzgârı estİ

Konyaaltı Belediyesi Türk Sanat Müziği 
Korosu tarafından düzenlenen “Beraber 
ve Solo Şarkılar Solistler Geçidi” konseri 

müzikseverlerle buluştu. Yağmurlu havaya 
rağmen salonu dolduran sanatseverler, konser 
sonunda solistleri dakikalarca ayakta alkışladı Manavgat Belediyesi’nin, 

iş hayatına kadını dahil etmek 
maksadıyla göreve başlattığı 
kadın personel, Manavgat Be-
lediyesi Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü bünyesinde çalışmaya 
devam ediyor. Manavgat Bele-
diyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü’nde her sabah işbaşı yapan 
emekçi kadınlar, Manavgat’ın 

ana arterleri, ırmak kıyıları ve 
park ve bahçelerinde; çapala-
ma, budama, park bakımı, çim 
ekimi, yaprak ve çöp toplama 
çalışmalarını özenle yerine geti-
riyor. Emekçi kadınlar, ektikleri 
çiçeklere çocukları gibi baktıkla-
rını, Manavgat’ı ellerinden gel-
diğince güzelleştirmeye çalıştık-
larını söyledi.  İHA

Manavgat 
Belediyesi’nin 

ilçeyi 
yeşillendiren 

kadınları
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
24 Kasım 2023 Cuma

ANTALYA

İZMİR

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

7.3.2 / 9.8.5.2 / 1 / 2.3.1.6 / 3.4.2 / 3.5.4.2.1 

3.5.7.1 / 4 / 3.4.2.6 / 1.6.9.5.3 / 4.1.6 / 11.4.7 
GÜNÜN BANKOSU 
2.AYAK SON SEVİM (4)

GÜNÜN BANKOSU 
3.AYAK LION CHICK (1) 

Eşleşmeler 
belli oldu 

Avrupa Futbol Şampiyonası’nda 
(EURO 2024) yer alacak son 3 

takımın belirleneceği play-off etabının 
eşleşmeleri açıklandı. Polonya-Estonya 
/ Galler-Finlandiya, İsrail-İzlanda / Bos-
na Hersek-Ukrayna, Gürcistan-Lüksem-
burg / Yunanistan-Kazakistan.  Tek maç 
sistemiyle 21 Mart 2024’te yapılacak 
yarı finalde rakiplerine üstünlük sağ-
layacak takımlar, 26 Mart’taki finalde 
karşı karşıya gelecek.  

Beşiktaş
pas çalıştı 

Beşiktaş, Süper Lig’in 13. Hafta-
sında deplasmanda oynayacağı 

Samsunspor maçı hazırlıklarını Nevzat 
Demir Tesisleri’nde yaptığı idmanla sür-
dürdü. Teknik direktör Rıza Çalımbay 
yönetiminde yapılan antrenman kon-
disyon ve taktik çalışmasıydı. Isınma 
koşuları ve pas çalışmasıyla başlayan 
siyah-beyazlı oyuncular, çift kale taktik 
maçıyla antrenmanı noktaladı. 

Dallas Mavericks
deplasmanda kazandı 

NBA’de Dallas Mavericks, deplas-
manda karşılaştığı Los Angeles La-

kers’ı 104-101’lik skorla mağlup ederek 
bu sezonki 10. galibiyetini aldı. Dallas’ta 
Sloven oyuncu Luka Doncic, 30 sayı, 
12 ribaund ve 8 asistlik performans 
sergiledi. Lakers’ta ise LeBron James’in 
26 sayı, 9 ribaund, 7 asisti, Austin 
Reaves’in 17 sayı, 6 asisti ve D’Angelo 
Russell’ın da 15 sayı, 5 asisti mağlubiye-
ti önleyemedi. 

Aras Özbiliz
futbolu bıraktı 

Bir dönem Beşiktaş forması da 
giyen 33 yaşındaki futbolcu Aras 

Özbiliz, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımla futbolu bıraktığını 
açıkladı. Son olarak Ermenistan ekibi 
Urartu forması giyen eski Beşiktaşlı fut-
bolcu Aras Özbiliz, futbolu bıraktığını 
açıkladı. 2016 ila 2018 yılları arasında 
siyah-beyazlılarda da forma giyen 33 
yaşındaki futbolcu yalnızca 5 resmi 
maçta forma şansı bulmuştu.

Onur Göçmez 
güven tazeledi 

Bandırmaspor Olağanüstü seçimli 
kongresi gerçekleştirilirken, tek 

aday olarak seçime giren başkan Onur 
Göçmez güven tazeledi. Ozan Onur’un 
başkanlığında oluşturulan divanın be-
lirlenmesinin ardından saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla kongre 
başladı. Kongrede seçim, mevcut Kulüp 
Başkanı Onur Göçmez ve yönetim ku-
rulunun yer aldığı tek liste ile gidildi.

Hasan Arat’tan 
ilk isim geldi 

Beşiktaş Başkan Adayı Hasan 
Arat’ın ilk yönetim kurulu üyesi 

Garanti BBVA Yönetim Kurulu Üyesi Dr. 
Cüneyt Sezgin oldu. Beşiktaş Başkan 
Adayı Hasan Arat, yönetimin kurulu 
listesindeki ilk ismi açıkladı. Finans 
dünyasının duayenlerinden, Garanti 
BBVA Yönetim Kurulu Üyesi Dr. Cüneyt 
Sezgin, başkan seçilmesi halinde 
Arat’ın yönetiminde yer alacak.

Kırkgöz Döşemealtı Beledi-
yesi Gençlik ve Spor Kulübü, li-
gin 7. Hafta karşılaşmasında Ay-
dın temsilcisi Zoroğlu İncirliova 
Belediye Spor’un konuğu ola-
cak. BAL’da 5’nci gurupta şampi-
yonluk mücadelesi veren Döşe-
mealtı Belediye takımı 25 Kasım 
Cumartesi günü saat 14.00’da 
Ahmet Yaşar Kocabıyık Stadyu-
munda Aydın temsilcisiyle karşı-
laşacak. Kırmızı-siyah-beyazlı ta-
kım mutlak galibiyet parolasıyla 
çıkacağı maç için hazırlıklarını 
sürdürüyor.

KAMPA GİRDİLER 

Yeşilbayır Şehit Er Tevfik Ce-
beci Stadyumu Tesisleri’nde oy-
nayacağı maç için kampa giren 
Döşemealtı takımı günde çift 
antrenman yapıyor. Kırkgöz Dö-
şemealtı Belediyespor Teknik Di-
rektörü Ersin Küçükoğlu, geçtiği-

miz hafta kaybedilen 3 puanın 
üzüntüsünü yaşadıklarını söy-
leyerek, “Takımımız hem mo-
ral motivasyon olarak hem de 
teknik anlamda Aydın deplas-
manına hazır. Bundan sonra 
puan kaybı yaşamadan yolumu-
za emin adımlarla ilerleyeceğiz. 
Bunun için çalışıyoruz” diye ko-
nuştu. Takımının maçlarını ve 
uygun olduğu dönemlerde ant-
renmanlarını yakından takip 
eden Döşemealtı Belediyesi ve 
Kırkgöz Döşemealtı Belediyespor 
Başkanı Turgay Genç, “Oldukça 
güçlü bir ekip kurduk. Hem tek-
nik heyetimiz hem oyuncula-
rımız şampiyonluk için inançlı. 
Döşemealtı halkımız da takım-
larını bağrına başmış durumda 
ve sürekli desteklerini hissediyo-
ruz. Cumartesi günü oynanacak 
maçta takımıma başarılar diliyo-
rum” dedi.   HABER MERKEZİ 

Konyaaltı Belediye-
si tarafından 25 Ka-
sım Cumartesi günü 
düzenlenecek olan 

400 sporcunun katılacağı 
“Konyaaltı Belediyesi 2’nci 
Uluslararası Antalya An Aqua Swim-
ming Race” yüzme yarışı etkinliği için 
basın toplantısı düzenlendi. Nazım 
Hikmet Kongre ve Fuar Merkezi’nde 
düzenlenen basın toplantısına Konya-
altı Belediye Başkanı Semih Esen, İngil-
tere ve Fransa’yı ayıran Manş Denizi’ni 
yüzerek en hızlı geçen ilk kadın unva-
nına sahip milli ultra maraton spor-
cusu Bengisu Avcı, milli sporcu Mert 
Onaran, yarışma organizatörü Ali Cem 
Aktaş ve Fiberli Aydınlatma Yönetim 
Kurulu Üyesi Kutlu Çağan Şentürk ka-
tıldı.

8 ÜLKEDEN 400 SPORCU 
KATILACAK 

Konyaaltı Belediyesi Uluslararası 
Antalya An Aqua Swimming Race ya-
rışmasını bu sene ikinci kez düzenle-
yeceklerini belirten Konyaaltı Beledi-
ye Başkanı Semih Esen, “Bu yarıaşma 
açık deniz yüzme yarışması. Bu sene 
2’ncisini düzenliyoruz. Bu sene yarışla-
ra katılımın çok daha yüksek olacağını 
görüyoruz” dedi.

Cumartesi günü saat 09.00’da başla-
yacak yarışlara Ukrayna, Rusya, İran 
Fas, Bulgaristan, İngiltere, Almanya 
ve Türkiye olmak üzere 8 ülkeden 400 
sporcunun katılacağını ifade eden Baş-
kan Esen, “Etkinliğimize profesyonel 
yüzme sporcularının dışında yüzme ile 

ilgili olan yüzmeye gönül vermiş tüm 
amatörler de katılacak. 4 ayrı uzunluk-
taki kategoride 500 metre, 1500 metre, 
3000 metre ve 4500 metre uzunluğun-
da yarışlar olacak” diye konuştu. 

GECE YARIŞINDA GÖRSEL ŞÖLEN  

Yarış kapsamında 500 metrelik gece 
yarışı etabı yapılacağını ve bunun ya-
rışlarda görsel şölen oluşturacağını ak-
taran Esen, “Sporcularımız ışıklandı-
rılmış yüzme balonları ile yüzecek. Bu 
onların hem can güvenliği hem de gö-
rünür olmalarını sağlayan bir yöntem 
olacak. Ayrıca hepimiz için güzel bir 
görsel şov da olacak” dedi.

Bu tür organizasyonlarla Antalya’nın 
tanınırlığını artırmayı hedeflediklerini 
de ifade eden Esen sözlerini şöyle sür-
dürdü:  “Bu tür organizasyonlarla Tür-
kiye’nin çağdaş yüzüyle yurt dışın-
da konuşulmasını istiyoruz. An Aqua 
Swimming Race yarışması Türkiye ile 
ilgili modern spora, çağdaşlığa, kadı-

nın toplumdaki yerine dair bölgemiz-
den bir mesajın verilmesi adına düzen-
lediğimiz bir yarışma. Bu yarışmada 
belediyemizin önündeki plajdan start 
alacak yarışmacılar. Bitiş de belediye-
mizin önünde yapılacak. Ben güzel bir 
yarış olmasını diliyorum. Emeği geçen 
tüm organizatör arkadaşlarımıza per-
sonelimize de teşekkür ediyorum.” 

MANŞ DENİZİ’Nİ EN HIZLI GEÇEN 
KADIN YÜZÜCÜ 

İngiltere ve Fransa’yı ayıran Manş 
Denizi’ni yüzerek en hızlı geçen ilk ka-
dın sporcu olan Bengisu Avcı da, “Çok 
güzel bir atmosferde yüzeceğimize ina-
nıyorum. Bu sporu uzun yıllardır sür-
dürüyorum. Okyanus hedefimde bu-
rası benim için bir ayak olacak. Çok 
teşekkür ederim” dedi. 

KAPALI YÜZME HAVUZUNA 
MAHKEME ENGELİ

Basın mensuplarının sorularını da 

yanıtlayan Başkan Semih Esen, ilçe-
ye yapılması planlanan kapalı yüzme 
havuzu projesi hakkında açıklamalar-
da bulundu. Eskiden Sahil Yaşam Par-
kın  içinde bulunan kamuya ait yüz-
me havuzunun yıkıldığını hatırlatan 
Başkan Esen, “İlçemizde kapalı yüz-
me havuzu ile ilgili proje ve ihale sü-
reçlerini hazırladık. Yapmayı planla-
dığımız yerde, şahsa ait olan bir yer 
nedeniyle bu yer mahkemelik du-
rumda. Projeyle ilgili her şeyimiz ha-
zır, ancak mahkeme sürecini bek-
liyoruz. Mahkeme sürecinin sona 
ermesiyle birlikte projenin hızla haya-
ta geçireceğiz” dedi. 

Başkan Esen ayrıca, Konyaaltı’nın 
dünya ile bağlarını güçlendirmek 
ve farklı doğa sporlarına ev sahipli-
ği yapmak için çalıştıklarını sözlerine 
ekleyerek, “Konyaaltı’nın Antalya’nın 
dünyaya açılan kapısı olma vizyonu 
doğrultusunda yeni projelerin hayata 
geçirileceğiz” dedi.

Konyaaltı’da 
yüzme yarışı
Konyaaltı Belediyesi tarafından bu yıl 2’ncisi düzenlenecek olan “Uluslararası Antalya 

An Aqua Swimming Race” yüzme yarışına 8 ülkeden 400 sporcunun katılacak

GÜVEN 
GÜNEŞ

Rizespor 
maçına
Turgut 
Doman

Süper Lig’in 13. haftasında oynanacak 
karşılaşmalarda düdük çalacak hakemler 

açıklandı. Buna göre Antalyaspor-
Rizespor maçını Turgut Doman yönetecek

Süper Lig’de 13. hafta he-
yecanı 25 Kasım Cumartesi, 
26 Kasım Pazar ve 27 Kasım 
Pazartesi oynanacak müsa-
bakalarla yaşanacak. Türki-
ye Futbol Federasyonu’nun 
resmi internet sitesinden 

de bu haftanın hakemle-
ri duyuruldu. Buna göre Pa-
zar günü saat 16.00’da Ri-
zespor’u konuk edecek olan 
Antalyaspor’un bu zorlu mü-
sabakasını Turgut Doman 
yönetecek.   HABER MERKEZİ 

Döşemealtıspor
Aydın’a konuk oluyor
Kırkgöz Döşemealtı Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü futbol A Takımı, Bölgesel Amatör Lig (BAL) 

7’nci hafta mücadelesinde Aydın temsilcisi Zoroğlu İncirliova Belediye Spor’un konuğu olacak
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